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Cau 1: Cho s0 phirc z théa diéu kién z+(2+i)z—-3-5i =0. Phan thuc va phan do ciia z 1a:

A. -3 va?2 B. -2 va -3 C.2va3 D.2 va -3
Cau 2: Cho s6 phitc z=20+17i. Phan thyc va phan o cta z 1an luot 1a:
A.20 va 17i B.20 va -17 C.20val7 D. 17 va 20
Cau 3: S6 phuc z thoa (2+3i)z +(3—i)3 =5+2i. Tong phan thuc va phan 4o cua z bang:
A B. -11 c. 11 p.
13 13
Cau 4: Cho hai s6 phitc z=3-4i,z'=-1-i. Khi 46 médun ctia s6 phic z—z' bang:
A.25 B.5 C. V41 D. /5
Cau 5: Tim s0 phirc 7, biét |z|+2=8-4i
A.z2=3-Ti B. z=4-3i C.z=5-2i D. z=3-4i
Cau 6: Cho s6 phitc z=a+bi;a,beR thoa diéu kién (1+i)z+2§=3—i .Tinh P=a+b
A. P=5 B. P=-1 C. P=-5 D. P=15

Cau 7: Cho sé phirc z c6 phan thuc 1 sé nguyén va thoa didu kién |z|-3z=-11-6i+z. Tinh
modun w=z+1+2’

A. |w| =397 B. |w| =/445 C. |w| =365 D. |w| =97
Cau 8: Goi 7,2z, 1a hai nghiém thuan 4o cta phuong trinh z* +3z> -28=0. Khi d6 |z, -z,|
bang:

A. 247 B. 247 C. 14 D.7
Cau 9: Goi z 1a nghiém phirc ¢6 phan 40 4m ciia phuong trinh z* —2z+4 =0. Tim modun cua
s6 phirc w = 22—(2)2

A. 12 B. 4 C.8 D.5
Cau 10: Tim khang dinh sai trong cac khang dinh sau :

A. S6 phirc z=a+bi c6 modun bing y/a* +(bi)’

B. SO phitc z=a+bico diém biéu dién 12 M (a;b)

C. S(f) phirc z=a+bicé sb phuc lién hop la E\: a—bi

D. SO phtrc z=a+bi co phan thuc 1a a va phan dola b
Cau 11: Cho s6 phirc z thoa diéu kién 2z +(1-2i)z=-9+2i. Mddun z bang:

A.S B. 13 C.13 D. V85
Cau 12: Goi A, B, C lan luot 13 cac diém biéu dién s6 phiic z, =—1+2i; z, =—4—i; z, =4-3i .
Chon khang dinh ding.




A. AABC vudng tai A B. AABC vudng tai B

C. AABC vuong tai C D. AABC can tai A
Céu 13: Cho s6 phirc z théa z—(1-3i)(-2+i)=2i. Mddun cua z la:
A.2 B. /82 C. V26 D. 24/7

Cau 14: Goi z,,2,,7z,,z, la cac nghiém cuia phuong trinh z*-6z>-27=0. Khi do

P=lz,+2,+2,+1,
A. 310 B. 12 C. 6+243 D.0

Cau 15: Trong mit phang Oxy, tip hop diém biéu dién s6 phic z=x+yi;x,yeR thoa diéu

kién |z-i|=4 la:

A. Duong tron (C): x’ +(y—1)2 =16 B. Buong tron (C):(x—l)2 +y> =16
C. Buong tron (C): x* +(y—1)2 =4 D. Buong tron tdm 1(0;-1), ban kinh r =4
Cau 16: Cho sb phirc z=11+4i . S6 phirc lién hop cua z c6 diém biéu dién la:
A. (4;11) B. (1 1;—4) C. (—11;4) D. (1 1;4)
Cau 17: Vi gia tri ndo cta X,y thi X+y—yi=3—(2x+6)i
A x=-1y=-4 B. x=1y=-4 C.x=1y=4 D. x=-ly=4
Cau 18: Cho s6 phirc z thoa (2-3i)z-2i=4.Khido s6 phuc lién hop cua z 1a:
A -2 10 B. 2+ 5i c. 4 8, p. 219
13 13 13 13 13 13
" A 1, 1 V3. L4, )
Céu 19: Cho s0 phuc z =5—7| . Tinh s6 phttc w=2-z+2
A. w=2-1f3i B. w =1-1/3i C.w=1 D. w=1-i
Ciu 20: Goi z, va z, la cic nghiém ctia phuwong trinh —z%+2z-5=0. Tinh P =z’ +2,> bang:
A. —22—4i B. —4i C. 22 D. -22+4i

Cau 21: Trong mit phang Oxy, cho diém M (1,-2) biéu dién cho s phirc z, tim toa do diém
N biéu dién cho s6 phirc w =iz

A N(2:0) B. N(-2;1) C. N(1-1) D. N(-2;-1)
Cau 22: Biét A(2;-3),B(1;4) lan luot 1a hai diém biéu dién sé phtic z,,z, trén mit phang toa
do Oxy, médun cua so phuc z, +3z, 1a:

A. 26 B. 106 C. 108 D. V10

. ) 2(1+2i .
Céu 23: Cho s0 phuc z thda dieu kién (2+i)z +¥=7+8i . Tinh médun w =z+1+i
+i

A [w|=+5 B. |w|=25 C. |w|=5 D. |w|=+19
Cau 24: Tim s6 phuc z, biét E:ﬂ—A‘—__i
3+1 31
A 1= B. 0.3 c. -1 p. 0.4
5 55 5°5

Cau 25: Trong mit phang Oxy, tip hop diém biéu dién sb phirc z=x+vi;x,yeR thoa diéu
kién |z—i|=|z+3| la:
A. Puong thang B. Poan thing C. Buong tron D. Parabol

-HET -



